
                                                                                            Λιβαδειά  04 – 06 - 2015
                                                                             Αριθ. Πρωτ.: 

                                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το πρακτικό της αριθμ.15- 14ης  Συνεδρίασης

                                της  Οικονομικής Επιτροπής  Δήμου Λεβαδέων
Αριθμός απόφασης : 176

Περίληψη

 Eξέταση  ένστασης κατά του υπ΄αριθ. 11811/11-5-2015 1ου Πρακτικού της 
Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για ‘’Προμήθεια λιπαντικών Δήμου 
Λεβαδέων έτους 2015.

      Λιβαδειά σήμερα  2η   Ιουνίου 2015   ημέρα   Τρίτη  ώρα 13.30  και  στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Λεβαδέων μετά την από 13880/29-05-
2015 έγγραφη πρόσκληση της  Προέδρου της (Δημάρχου Λεβαδέων) .
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντες 7,
δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πούλου Γιώτα                                                                   1) Νταντούμη Ιωάννα
2. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός                                              2) Μπράλιος Νικόλαος
3. Διαμαντόπουλος Ανδρέας                                      
4. Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη                                Αν και είχαν νόμιμα προσκληθεί
5. Κωτσαδάμ Γεώργιος                                    
6.   Μητάς Αλέξανδρος   (αποχώρησε στο 5ο θέμα Η.Δ.)

7.   Ζιώγας Γεώργιος                                                              

                  
        Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενη το 5ο  θέμα της ημερησίας  διάταξης   

έθεσε υπόψη των μελών  της Οικονομικής Eπιτροπής την αριθ. πρωτ. 12380/15-5-15   ένσταση  
της εταιρείας  «EUROCAR HELLAS L.T.D. » κατά του υπ΄αριθ. Πρωτ. 12328/14-5-15 1ου 
Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2015»   η οποία κατατέθηκε εμπρόθεσμα  βάσει του άρθρου 15 
παρ 1β  του ΕΚΠΟΤΑ και συνεπώς εξετάζεται περαιτέρω επί της ουσίας.
Στην ένσταση της η  εταιρεία   «EUROCAR HELLAS L.T.D. » αναφέρει ότι :

α).  Η  εταιρία  «ΕΛΒΡΙΚΟ  ΑΒΕΕ »  έπρεπε   να  προσκομίσει  ασφαλιστική  ενημερότητα  για  το

Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας.

β)Η  εταιρία  «ΕΛΒΡΙΚΟ  ΑΒΕΕ  »  θα  έπρεπε να  προσκομίσει  φορολογική  ενημερότητα  για

συμμετοχή  σε  διαγωνισμό  που  να  αναφέρει  συγκεκριμένα  «για  κάθε  νόμιμη  χρήση  πλην

είσπραξης χρημάτων» και όχι «για είσπραξη χρημάτων».

γ).  Επίσης  στην   ένσταση  της  η  εταιρία  «  EUROCAR HELLAS L.T.D.  »  όσον  αφορά  την

απόρριψή της από την συνέχεια του διαγωνισμού αναφέρει ότι :

γ1) Κατέθεσε Υ.Δ. στην οποία δηλώνει ότι αποδέχεται όλους τους όρους της διακήρυξης ή οποία

υπογράφεται από τον από τον διαχειριστή της εταιρίας.



γ2) Η τεχνική και οικονομική της προσφορά αναφέρεται στο σύνολο των λιπαντικών και όχι σε

κάποια είδη.

γ3) Ο διαγωνισμός έχει μία μόνο ομάδα για την οποία σύμφωνα με το άρθρο 9 της διακήρυξης

Προσφορές που αφορούν μέρος μόνο των ζητούμενων υλικών δεν γίνονται δεκτές.

γ4) Συμπερασματικά αναφέρεται :

γ4.1 Αποδέχεται όλους τους όρους της διακήρυξης. 

γ4.2 Γίνεται αναφορά στην τεχνική και οικονομική προσφορά ότι συμμετέχει για όλη την ομάδα.

γ4.3 Θεωρεί ότι δεν είναι ουσιαστική παράλειψη ο λόγος αποκλεισμού αυτής.

Για τους  λόγους αυτούς ,  ζητούν όπως γίνει δεκτή η παρούσα ένσταση και να απορριφθεί η

προσφορά της εταιρείας  «ΕΛΒΡΙΚΟ ΑΒΕΕ » και να γίνει δεκτή η προσφορά τους στη συνέχεια

του διαγωνισμού.

                         Στη συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών την γνωμοδότηση της Επιτροπής Διενέργειας 

                       Διαγωνισμού της      Προμήθειας:" ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ   

                       ΕΤΟΥΣ     2015 σύμφωνα με την  οποία  :

      Α) Γνωμοδοτεί ότι δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού της εταιρίας «ΕΛΒΡΙΚΟ ΑΒΕΕ » με 
αιτιολογία την μη  προσκόμιση ασφαλιστικής ενημερότητας για το Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της διότι το ανωτέρω δεν αποτελεί όρο της διακήρυξης.
   Β) Γνωμοδοτεί ότι δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού της εταιρίας «ΕΛΒΡΙΚΟ ΑΒΕΕ » λόγω της 

αιτιολογίας έκδοσης της φορολογικής ενημερότητας αυτής. 

  Γ) Γνωμοδοτεί ότι συνεχίζει να υφίσταται λόγος αποκλεισμού της εταιρίας « EUROCAR HELLAS

L.T.D. » λόγω της μη προσκόμισης της ανωτέρω Υπεύθυνης Δήλωσης ασχέτως του 

χαρακτηρισμού της παράλειψης ως ''μη ουσιώδους''.

Ακολούθησε  διαλογική  συζήτηση  μεταξύ  των  μελών  της  Οικονομικής  Επιτροπής  και  η
Πρόεδρος της Επιτροπή πρότεινε να αποκλεισθούν και οι δύο εταιρείες από την περαιτέρω
διαγωνιστική διαδικασία διότι όπως προκύπτει από τα παραπάνω και οι δύο προσφορές των
εταιρειών «ΕΛΒΡΙΚΟ ΑΒΕΕ »  και  « EUROCAR HELLAS L.T.D. »  ,  δεν πληρούν τους
όρους  της  υπ  αριθμ    10984/30-4-2015   Διακήρυξης  της  Δημάρχου  Λεβαδέων  και  την
απευθείας  ανάθεση  με  κλειστές  προσφορές  ,  με  διαπραγμάτευση  από   το  Δημοτικό
Συμβούλιο   ,  χωρίς  την  αλλαγή  των  όρων  που  καταρτίστηκαν  με  την  αριθμ   129/2015
απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  για  την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ   ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ  ΔΗΜΟΥ
ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2015» σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ . 

.  

     Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την ανωτέρω εισήγηση και έλαβε υπόψη  τις διατάξεις 
του άρθρου 72  του Ν.3852/10    
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                                 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

1.Την κύρηξη  του πρόχειρου διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ
ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2015» ως ατελέσφορο διότι αποκλείστηκαν και οι δύο συμμετέχοντες
από την περαιτέρω διαγωνιστική διαδικασία.

 2)Την  απευθείας ανάθεση με κλειστές προσφορές , με διαπραγμάτευση από  το Δημοτικό
Συμβούλιο   ,  χωρίς  την  αλλαγή  των  όρων  που  καταρτίστηκαν  με  την  αριθμ   129/2015
απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  για  την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ   ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ  ΔΗΜΟΥ
ΛΕΒΑΔΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2015» σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ . 

      Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  176.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ

                ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Θεοδωρόπουλος Στυλιανός                                 
      2. Διαμαντόπουλος Ανδρέας                                      
      3  Κοσκοβόλη – Γιαχρίτση Αικατερίνη                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
      4. Κωτσαδάμ Ζιώγας                                                                   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                         
      5. Ζιώγας Γεώργιος
                                                                                                         ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΩΤΑ
                                                                                                  ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ
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